

百日提百分 签约上名校 中招冲刺 陈中名师助你升名校

面向全省初三学生限额招生,9日测试入营,签订协议,不达目标就退费

上周,陈中数理化“中招百日冲刺集训营”面向全省限额招生的消息公布后,该校咨询电话响个不停,数百名学生赶赴该校参加测试。

陈中数理化有关负责人告诉记者,为了让更多的学生有机会参加测试,本次“中招百日冲刺集训营”招生延长一周,3月9日下午3点再举行一次考试,请还没有报名或者错过上周测试的学生赶快与校方联系,名额有限,家长和学生要把握好升入名校的机会。

记者 吴幸歌



签约名校动员会 (资料图片)

中招最后冲刺 名师指导更有效

随着中招考试的临近,孩子们都在分秒必争地复习备考。在最后冲刺关头,家长的作用不仅仅是搞好孩子生活上的服务,如何帮助孩子高效复习,进行考前准备,已经显得非常重要。也许家长的一个正确选择,将影响孩子的一生。

对于成绩比较好的孩子,家长千万不能疏忽大意,因为“人有失手、马有失蹄”;对于成绩中上等的孩子,家长不要以为考上名校没有希望,因为“跳起来摘桃子”在陈中数理化不是没有可能。“中考前,在名师指导下复习,不仅会提高学习效率,而且还能提升孩子自信心,取得事半功倍的效果。”晨钟(陈中)教育集团董事长陈中说。

据介绍,此次“中招百日全封闭集训营”将由该校名师团队担纲教学,各科教师都是具有多年初三教学经验的骨干教师和一线班主任。他们经验丰富,对初三应试教育有着多年研究,对于试题题型、考点分布,考试的重点和难点了如指掌。

选择大于努力 “中招冲刺集训营”成绩辉煌

近年来,陈中数理化学生、家长要求,每到中考前都会开设“中招百日冲刺集训营”,众多优秀学生因为选择了“中招百日冲刺集训营”而实现了名校理想,在学生、家长中形成了良好的口碑。

据了解,2012年,陈中数理化共有57名初三学生签约参加“中招百日冲刺继续

营”,在该校名师指导下,其中27名同学顺利考入河南省实验中学、郑州一中、郑州外国语学校等三大名校,其他30名学生也被郑州市十一中、四中等省级示范高中录取,升学率达到了100%,在短短三个多月里,同学们平均提高57分,最高提分纪录为138分(总分)。

小班制教学 真正意义上的“多对一”

据悉,本次集训营将采用全封闭管理,小班化教学,因材施教,针对不同学生的不同学习速度、学习能力倾向,给予不同的引导、帮助,充分挖掘每个学生的内在潜能。

学生们在全封闭的环境里,接受小班化、个性化辅导,老师可以关注到每一个

学生,对每个孩子的每个学科,保持全方位、全天候关注,确保孩子哪个知识点没有掌握学习哪里,做到真正意义上的“多位名师对一个孩子”,将中考重点、难点、考点一网打尽,避免做无用功,确保孩子能够升入理想的高中。

签约上名校 给孩子一个双重保障

据了解,签约入学是陈中数理化“中招百日全封闭集训营”的最大亮点。“除了名师执教外,签约不仅是孩子升入名校的另一保障,也是我们全力以赴的动力,更是我们教学管理团队自信的表现。”陈中董事长告诉记者。

“我们的目标是,通过集训让学生在名师的指引下,顺利进入郑州外国语学校、省实验中学、郑州一中三大名校和十一中、四中等省级示范性高中。让成绩中等学生通过一定时间的学习后,迅速赶上优秀学生,争取也考上名校。对于平时学习成绩一般或稍差的学生,我们也会精心指导,帮助其掌握好的学习方法和考试技巧,最终考上理想学校。”陈中强调。

名额有限 测试入学

●签约冲刺省会三大名校:郑州外国语学校、省实验中学、郑州一中

●签约冲刺省级示范性高中:郑州十一中、郑州四中、郑州七中、郑州二中、郑州六中、郑州铁六中等

3月9日下午3:00进行集训营入学测试。

如有特殊原因不能准时参加集体测试的考生请与该校电话预约后进行单独测试。

测试地点:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼陈中数理化总校

报名热线:0371-69131555 63619977

好消息:郑州市优质教育资源倍增工程入选学校——陈中全日制实验学校4-8年级接纳少量插班生,咨询电话:0371-65595855 55188166

温馨提示

上名校找名师 就选陈中“状元班”

陈中数理化初中、高中“状元班”春季热招,测试入学,限额招生,预约电话:63619977

陈中状元班 用成绩证明实力

“只要进了状元班,一只脚就进了名校的大门”,这可不是吹牛皮,几年来的“状元班”成绩能说明一切。

据悉,陈中“状元班”正式组建于2009年3月底,短短几个月,“状元班”学员已由最初的百余人增加到千余人,直至目前的数千名在校生。当年中招初三“状元班”的254名学员取得了600分以上的好成绩。其中,李滢辰夺得郑州市中考状元,55名同学总分在625分以上,52名学生考入省实验中学、郑州一中、郑州外国语学校……

2011年中招,580分以上学员超过710人,其中600分以上学员超过240人,状元班前三名分别取得639分、638分和637分的高分(不含加分,郑州市2011年中招第一名成绩为647分,其中有10分为加分),升入重点名校人数

占到其总招生人数的30%左右。

2012年,“状元班”学子王之霖成为中考状元,其他学员鲁子辉、肖晓涵、张俊濮等也取得了640分以上的喜人成绩。据不完全统计,陈中“状元班”学员仅600分以上者就有476名,580分以上同学有将近2000名。

“状元班”以缔造中观精英学子为己任,为最优学生而设。其任教教师全部选用一线名师担任,目的直指省内优秀高中及清华北大等国内名校。为保证教学质量,“状元班”面向全省限额招收小学五年级到高中三年级的学生。这些学生通过严格选拔考试,方可入学,并实行分层、小班教学(每班25人左右),保证状元班的学生个个是高手。同一层次的学生间相互切磋,互相促进,更利于快速共同成长。

陈中“状元班” 为名校储备生源

近年来,有数万名在陈中数理化参加培训的初中生、高中生顺利考入名牌高中、名牌大学,实现了他们梦寐以求的名校梦想。陈中数理化被誉为学生进入名校的绿色通道。

据陈中校长介绍,此次春季班招收的初中生状元班主要冲刺郑州外国语学校、河南省实验中学、郑州一中等名校;高中生状元班主要冲刺国内名牌高校。

陈中数理化的提分效率备受学生、家长青睐,也常引发报名热潮,陈中数理化成了很多市区学生选择报班的“风向标”,报考陈中数理化“状元班”几乎成了各学校、各年级特优生的共识。

测试安排:

请有意参加状元班选拔的学生打电话提前预约测试,以便统一安排。

名师团队 是“状元班”制胜法宝

“陈中状元班一定很神秘吧?要不然,怎么可能年年考出状元呢?”不少家长心中有这样的问号。“其实,陈中状元班一点也不神秘。”陈中校长告诉记者,“陈中状元班以其优良的师资配备,吸引了越来越多的优秀学员。我们的生源基本以名校生为主,很多学生是郑州市各校年级前十、班级前三的学生,成绩非常优秀。”

优秀的学生一定有优秀的学习习惯,好的学习习惯不来自老师的指点,优秀学生之间的相互影响更大。进状元班需要严格的考试,录取的比例大概是10%。

陈中数理化还倾力打造出了省内教育培训界有史以来超豪华名师团队——数学、物理、化学、英语等学科由经验丰富的名师担纲教授,确保教学质量……这些蜚声省内外名师,在各自领域早已超越提分境界,将教学升华成了智慧和艺术。陈中校长表示,陈中数理化学校不仅是我省省级示范性高中的优秀生源基地,许多大学名校也向该校伸出橄榄枝。

节后开学一周,广大中小学生在逐步进入状态。对于有名校理想的学生来说,家长们又在想各种办法酝酿着让孩子升入理想名校。这个可以有,其实也并不难?

记者日前从年年出高分或状元的陈中数理化了解到,该校金牌班型“状元班”初中、高中春季班招生开始,测试入学,限额录取。今年,就让孩子的名校理想跟随陈中名师实现吧!

记者 吴幸歌



为2012年中招优秀学员颁奖 (资料图片)

陈中数理化状元班招生地址及电话

- 1.陈中数理化金国总校
地址:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼 电话:(0371)63619977 69131555
- 2.东区紫荆山总校
地址:紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼 电话:(0371)88887156 88887106
- 3.西区凯旋门总校
地址:陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼 电话:(0371)60127730 68629318
- 4.南区陇西总校
地址:陇海路与交通路交叉口向北30米路东院内三楼 电话:(0371)86683366 86683399